
Q-bitz extreme 

Dexteritatea vizuală dezlănțuită 

 

Vârstă recomandată: 8+ 

Număr de jucători: 2-4 

 

Include 

80 de cartonașe cu provocări 

4 tăvițe din lemn 

4 seturi a câte 16 cuburi din lemn 

 

Pregătirea 

Fiecare jucător ia o tăviță și un set de 16 cuburi de aceeași culoare. Plasați teancul 

de cartonașe cu provocări în centrul zonei de joc. Fiecare rundă de joc începe cu 

tăvița goală, fără niciun cub pus înăuntru. 

 

Cum se joacă 

Varianta 1 - Orice jucător poate începe, trăgând prima carte din grămadă de 

cartonașe cu provocări. Jucătorii încearcă să recreeze cât mai repede modelul 

ilustrat pe cartonaș folosind cuburile pe care le au. Cuburile pot fi rotite în orice 

direcție. Primul jucător care a reușit să recreeze modelul spune "Q-bitz!" Dacă toți 

jucătorii sunt de acord că modelul este corect recreat, câștigătorul primește 

cartonașul. Dacă modelul nu este corect, se reîncepe recrearea sa.  

 

Varianta 2 - Orice jucător poate începe, trăgând prima carte din grămadă de 

cartonașe cu provocări. Jucătorii aruncă toate cuburile lor pe masă, ca pe niște 

zaruri. Jucătorii nu au voie să rotească cuburile, folosindu-se doar de fața vizibilă 

pentru recrearea modelului. Cuburile neutilizate vor fi aruncate din nou și apoi 

folosite pentru a finaliza modelul. Cuburile neutilizate vor fi aruncate până când 

niciun cub nu rămâne neutilizat. Primul jucător care a reușit să recreeze modelul 

spune "Q-bitz!" Dacă toți jucătorii sunt de acord că modelul este corect recreat, 



câștigătorul primește cartonașul. Dacă modelul nu este corect, se reîncepe 

recrearea sa. 

 

Varianta 3 - Orice jucător poate începe, trăgând prima carte din grămadă de 

cartonașe cu provocări. Jucătorii au 10 secunde pentru a memora modelul de pe 

cartonaș. Cartonașul este apoi întors cu fața în jos și jucătorii trebuie să încerce să 

aranjeze cuburile în tăvița lor pentru recrea modelul memorat. Jucătorul care a 

reușit spune "Q-bitz!".  Jucătorul care a reușit să recreeze corect modelul sau are 

cele mai multe cuburi plasate corect, câștigă cartonașul.  

 

Varianta 4 - Orice jucător poate începe, trăgând prima carte din grămada de 

cartonașe cu provocări. Jucătorii se întrec pentru a recrea reversul imaginii afișate 

pe cartonaș. Primul jucător care a reușit să recreeze modelul spune "Q-bitz!" Dacă 

toți jucătorii sunt de acord că modelul este corect recreat, câștigătorul primește 

cartonașul. Dacă modelul nu este corect, se reîncepe recrearea sa. 

 

Sfârșitul jocului 

Jucați 2 seturi a câte 4 runde. Jucătorul cu cele mai multe cartonașe câștigă! 

 

Opțiuni de joc  

Alegeți una dintre cele 4 versiuni de joc, mai degrabă decât să le jucați pe toate 

cele patru într-un singur joc. Puteți alege varianta care vă place cel mai mult și să o 

jucați mereu. 

 

Sfat 

Fiecare set conține 14 cuburi, două dintre acestea, însă, sunt identice între ele, dar 

nu și cu celelalte. Acestea te pot ajuta să recreezi modelul mai repede, plasând 

cuburile unice primele. 


